



# Вести из Первой



## Встреча юных журналистов нашей школы с Анастасией Сергеевной Семенюк, корреспондентом газеты «Тракт»

Уже ни для кого не секрет, что в нашей школе успешно развивается медиацентр, в котором дети активно участвуют. С третьей четверти в новой школе начал работать детский пресс-центр и ребята сделали уже четыре выпуска газеты «Вести из Первой».

Юные корреспонденты шестого класса давно мечтали пообщаться с настоящим журналистом. 23 марта нам представилась такая возможность. Мы пригласили на встречу Семенюк Анастасию Сергеевну, корреспондента газеты «Тракт» и в теплой дружеской атмосфере провели почти полтора часа. Ребятам оказалась очень интересна жизнь журналиста, поэтому наперебой они задавали ей вопросы. Мы узнали, что Анастасия Сергеевна около четырнадцати лет работает в газете «Тракт», где освещает жизнь города и района, пишет про интересные, а порой и непростые судьбы людей. Из беседы мы узнали о ее первой статье, о самой сложной, о самой запоминающейся. Юные корреспонденты поняли, что статья получится только тогда интересной, когда автор поймет своего будущего героя и «влюбится» в него.

Анастасия Сергеевна рассказала, откуда берется материал к газете и как она верстается, о том что «Тракт» есть в электронном виде.

Время пролетело незаметно, ребята поняли, что работа у журналиста сложная, но очень увлекательная. По окончании встречи мы сделали фотографии на память и договорились об экскурсии в редакцию газеты.

Встреча с Анастасией Сергеевной стала значимой для наших ребят, особенно в год педагога и наставника»

Екатерина Александровна, редактор школьной газеты «Вести из Первой»

## Теперь у нас есть свой герб!

В первом выпуске нашей газеты мы уже делились радостной новостью, что в школе появился свой Гимн, где автором музыки и слов стал Евгений Игоревич Лифшиц, известный музыкант и композитор нашего города.

Также мы писали о том, что школа объявила конкурс на лучший эскиз герба школы № 1!

Спешим поделиться еще одной радостной новостью: у школы теперь есть свой герб! Мы пообщались с Шаламаевой Натальей Леонидовной, учителем ИЗО и технологии, которая является непосредственным создателем Герба школы № 1 и узнали все секреты этой кропотливой работы.



По словам Натальи Леонидовны, работа велась с 19 января по середину марта, помогал в создании Сергей Александрович, системный администратор школы.



Что же значат символы на гербе? Очень интересно! Раскрываем все секреты..

Наталья Леонидовна поделилась с нами, что Герб непосредственно связан Гимном. В нем поется о белой летящей птице, а на встрече выпускников Антониде Олеговне подарили сову, которая является символом мудрости, вот и сова на гербе заняла свое центральное и почетное место. Надпись «Школа 1» решили поставить за короной, она значимо смотрится на символе нашей школы, а идея с ручкой и пером обозначает связь будущего и настоящего. Идея с большой совой в центре оказалась случайностью, когда Сергей Александрович передвигал птицу, он ее случайно увеличил, получилось очень красиво, решили так и оставить. В геральдике синий цвет – символ

мудрости и знаний, именно такой цвет ассоциируется с цветом школьной формы мальчиков советского периода.

Мы гордимся, что у нас есть Гимн и Герб!

Долганова Валерия, учащаяся 6 «а» класса

## Встреча выпускников

Очень значимым днем для нашей школы оказалось 25 марта 2023 года. В этот день состоялся большой праздник – встреча выпускников всех годов.

По словам Людмилы Николаевны, около месяца школа вела серьезную подготовку к этому мероприятию, отработывались все этапы встречи, все до мельчайших моментов.

И вот 25 марта школа распахнула свои двери для выпускников, в холле гостей встречала администрация школы, а также Татьяна Генриховна – директор школы с 2002 по 2019, а также учителя-стажисты, которые отработали в школе не один десяток лет и выпустили

не одно поколение детей. Между учителями были распределены обязанности, кто-то регистрировал гостей, кто-то проводил экскурсию, кто-то рассаживал в актовом зале. Около 200 выпускников разных лет, где самый старший выпуск был с 1960 года, пришли на встречу. После экскурсии в актовом зале директор школы Антонида Олеговна поприветствовала всех присутствующих, а еще был замечательный концерт с яркими

выступлениями детей, учителей и выпускников школы прошлых лет. После концерта выпускники смогли пройти в классы и пообщаться.



По словам Людмилы Николаевны, раньше встречи проходили лишь летом, в рамках одного года, но выпускники, у которых в 2022 году был юбилей - 20 лет после школы, хотели, чтобы их встреча прошла именно в новой школе; так как дата открытия переносилась, они не могли встретиться. И вот 25 марта встреча состоялась! В новой школе, в новом формате, с новыми впечатлениями.

## «Уроки истории: Казань – сплав Востока и Запада. Золотая Москва. Золотое кольцо»



В ночь на 25 марта группа ребят из нашей школы в составе:  
Верхотуровой  
Ярославы, Цулая  
Марии,  
Филинцевой  
Анастасии,

Кабанова Тихона, Новикова Ильи, Головина Александра и Цулая Ксении загрузились в детский агитпоезд.

Поездка предстояла долгая, но очень интересная. Первая остановка 27 марта была в Казани с посещением самых знаковых мест этого замечательного города. 28 марта агитпоезд проследовал в Москву, где прошла экскурсия под девизом «Золотая Москва - сердце Родины моей».



С 28 по 29 марта ребята побывали на экскурсиях в Покрове, Владимире, Сергиеве Посаде, Переславле-Залесском, Ростове Великом, а 31 марта ребят вновь ждал «Большой Московский

День».

Стр. 3

Есина Варвара, учащаяся 6 «в» класса

## Будущий студент Сибирского Федерального Университета



Мы узнали, что учащийся 11 класса нашей школы Марченко Илья стал призером в конкурсе

СФУ «Вектор в будущее».

Мы поспешили задать Илье волнующие нас вопросы.

По словам Ильи, в конкурсе предложила поучаствовать сестра Илья Валерия, которая закончила нашу школы в 2021 году с золотой медалью. Валерия тоже учится в этом университете, а за участие в конкурсе можно получить дополнительный балл при поступлении.

Илья достойно прошел первый дистанционный этап конкурса, защитив свою работу по теме: «Безопасность качества товаров как критерий благополучия современного общества», занял при этом 2 место. Так Илью пригласили на второй очный этап конкурса. И уже 1 апреля Илья принял участие очно в конкурсе, в Физико-

Дети посетили очень много достопримечательностей в разных городах России; так как поездка была познавательной и увлекательной, сделали прекрасные фотографии на память, привезли много положительных эмоций, а ночью 4 апреля вернулись домой счастливые и довольные!

**Худоногова Мария, учащаяся 6 «в» класса**

математическом институте. Илья признается, что много было участников, достойных работ, но его работа принесла ему почетное III место и дополнительные баллы к результатам ЕГЭ!

**Старченко Николай, учащийся 6 «в» класса**

## Шаг в будущее – муниципальный конкурс



29 марта 2023 года на базе нашей школы прошел муниципальный конкурс «Шаг в будущее». Рабочие площадки для детей были расположены в классах. Много ребят города и района подготовили достойные проекты.

Учащиеся нашей школы тоже принимали участие в этой научно-практической конференции.



**Козлова София, учащаяся 4**

«а» класса, под руководством наставника Светланы Валентиновны Морозовой, учителя начальных классов, представила на суд жюри проект на тему «Спят ли курицы?», Смирнов Андрей, учащийся 5 «а» класса, под руководством наставника Марины Евгеньевны Жмакиной, учителя английского языка, защитил проект на тему «Запоминание английских слов с помощью создания интеллект-карт», а Таланова Вероника, учащаяся 6 «в» класса под руководством наставника Натальи Леонидовны Шаламаевой, учителя ИЗО и технологии, представила на суд жюри проект на тему «Оттенки зимнего пасмурного дня».

Благодаря педагогам, подготовившим детей, ребята отлично знали материал своего проекта, поэтому легко и уверенно прошли очный этап конкурса.

Награждение победителей и призеров превратилось в яркий и запоминающийся праздник! Козлова София заняла I место в возрастной категории 1-4 классов, Смирнов Андрей и Таланова Вероника стали призерами в возрастной категории 5-8 классы. Ребята получили свой первый опыт выступления на научно-практической конференции, а ещё дипломы, подарки, а также море ярких и положительных эмоций.

Поздравляем ребят и наставников с блестящим выступлением!!!

**Бондарева Вероника, учащаяся 6 «в» класса**

Над выпуском работали корреспонденты 6 класса: Бондарева Вероника, Долганова Валерия, Есина Варвара, Худоногова Мария, Старченко Николай - под руководством учителя русского языка и литературы Лохановой Екатерины Александровны.